



UNICEF – PROMOCIJA VARNIH TOČK

Decembra 2013 je občina Radlje ob Dravi prejela naziv Otrokom prijazno Unicefovo mesto in od takrat v projektu z veseljem in aktivno sodelujemo.

Na UNICEF-u Slovenija so v letošnjem letu pričeli z obsežno promocijo UNICEF-ovih varnih točk med mlajšimi otroki (zadnja starostna skupina vrtca in prva triada osnovne šole) po vsej Sloveniji. V naši občini imamo 12 Varnih točk, akciji pa se jih je pridružila kar polovica.

Da bi otroke z Varnimi točkami seznanili »od blizu«, je UNICEF pripravil posebne zemljevide, s pomočjo katerih otroci obiskujejo Varne točke ter v vsaki od njih prejmejo žig. Za 5 obiskanih različnih Varnih točk otroci prejmejo nagrado – posebne tematske nalepke. V Radljah ob Dravi so se akciji pridružile: občina Radlje ob Dravi, Dom Hmelina, Muzej Radlje, Knjižnica Radlje, Hofer in Lidl.

Vse otroke vabimo, da obiščejo Varne točke, tam bodo prejeli tudi zemljevide, zberejo vsaj 5 žigov in prejeli bodo nagrado (tematske nalepke).

Občina Radlje ob Dravi



MEDNARODNI DAN GOZDOV 2024



Leta 2012 je Organizacija Združenih narodov za kmetijstvo in prehrano (FAO) razglasila 21. marec za mednarodni dan gozdov z namenom promocije gozdov ter ozaveščanja o pomenu in nujnosti trajnostne rabe vseh vrst gozdov. Letošnji mednarodni dan je posvečen temi Gozdovi in inovacije: Nove rešitve za boljši svet. Na predvečer mednarodnega dneva gozdov v sredo, 20. marca 2024, ob 17. uri bomo v Domu gozdne kulture (Koroška cesta 66a, Radlje ob Dravi) gostili predavatelja, ki bosta predstavila primere dobrih praks:

- Jože Prah (Zavod za gozdove Slovenije, Turistična zveza Slovenije): Oglarjenje danes v Evropi
- Jerneja Čoderl (Zavod za gozdove Slovenije): novo knjigo Drobiž pod Kopami – spomini Kopnikovih otrok, v kateri je skupaj s sorojenci zapisala spomine na otroštvo in mladost, ki so ju preživeli med letoma 1950 in 1970 na Kopnikovi domačiji v Hudem Kotu pri Ribnici

na Pohorju. Njihovi spomini nam odstirajo vpogled v čisto osebne, ganljive dogodke, ki kažejo na eni strani vso krutost odmaknjenega kmečko gozdarskega življenja na hribovitem Pohorju in nenehno trdo delo od zore do mraka, celo ponoči, na drugi strani pa tudi majhna osebna zadovoljstva in veselje. Priporočamo v branje! Knjiga bo na dan dogodka tudi na voljo.

Ogledali si boste lahko še fotografsko razstavo Gozdovi in zdravje. Prireditev bo izvedena v okviru projekta Dvorec Radlje – kulturno in gozdno središče zgoranje Dravske doline. Vljudno vabljeni!

Muzej Radlje ob Dravi



NAČRT ZA OKREVANJE IN ODORNOST



ZAVOD ZA GOZDOVE SLOVENIJE



Financira Evropska unija NextGenerationEU



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KULTURO



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA REGIONALNI RAZVOJ
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

PEDAGOŠKA AKCIJA

V medobčinskem društvu invalidov Drava vsako leto pripravimo za šole pedagoško akcijo iz področja, ki ga pokriva naše društvo. Začetek pedagoške akcije na Koroškem sega v šolsko leto 1990/91, in sicer na pobudo koroške koordinacije, v katero so vključena tako vsa koroška društva invalidov kot tudi društva na ravni zveze vse od leta 1999. Namen te akcije je:

- da mladina spoznava posebne potrebe invalidnih in nemočnih občanov,
- da mladina razume pravice invalidov pri njihovem enakopravnem vključevanju v družbeno življenje,
- da mladina živi, dela in se obnaša varno, kar naj bi zmanjšalo število nesreč in posledično invalidov.

Vsako leto se določi nova tema oz. geslo, na katero se pripravljajo prispevki po šolah širom Slovenije. Ti prispevki so pisni (spisi in pesmice) ali likovni izdelki. Še naprej si želimo plodno sodelovanje s čim več prispevki otrok v akciji, kar bo pripomoglo k še večji ozaveščenosti o problematiki invalidnosti.

MDI DRAVA,
zapisal predsednik Stanislav Pajtler





NK RADLJE U11 V FINALU NEVRON CUPA

Ekipa NK Radlje U11 se je v nedeljo, 10. 3. 2024, uvrstila v finale zimskega pokalnega tekmovanja Nevron Cup. Skozi serijo petih turnirjev, na katerih je vsaka ekipa odigrala skupno šestnajst tekem, so se pomerili proti močnim nasprotnikom, kot so: NK Aluminij, NK Bravo, NK Celje, NK Kety Emmi, NŠ Slatina Sparta, NŠ Mura, NK Radomlje in NK Rudar Trbovlje.

Napeta in izjemno borbena narava tekmovanja je prinesla številne nepozabne trenutke; naši mladi nogometaši so s svojo zagnanostjo, spretnostmi in ekipnim duhom dokazali, da sodijo v sam vrh. Njihova dosledna predstava skozi celotno tekmovanje jim je omogočila uvrstitev med prve štiri ekipe, kar pomeni, da bodo imeli čast nastopiti na finalnem turnirju, ki bo 25. 5. 2024 na stadionu Z'đežele v Celju.

Še pred tem bodo odpotovali v Umag. Kot prva ekipa NŠ NK Radlje se bodo namreč med 21. in 24. marcem 2024 udeležili "nogometnega spektakla" UMAG TROPHY 2024, turnirja, na katerem bodo sodelovale tudi vrhunske ekipe, kot so: FC Barcelona, FC Juventus in HNK Hajduk Split.

V ozadju teh uspehov stoji nepogrešljiva podpora NŠ NK Radlje, predanega trenerja Roberta Moserja in neomajnih staršev. Brez njihove podpore, truda in vere v ekipo bi bila pot do teh dosežkov veliko težja. V zahvalo za njihovo neprestano podporo se bodo naši igralci še naprej borili z vsem srcem ter s predanostjo in ponosom zastopali barve NK Radlje: »S srcem na igrišču in ponosom na tribuni, to smo mi – NK Radlje U11.«

Občina Radlje ob Dravi



OBISK LOKALNEGA MUZEJA IN TD VUHRED

Mavrična skupina Lovrencija iz Vuhreda si je na povabilo TD Vuhred ogledala muzej, v katerem smo spoznali življenje včasih, videli veliko zanimivih predmetov in jih lahko tudi preizkusili. Otrokom so bili najbolj zanimivi pisalni stroji, likalniki, zvonci na kočiji ter postelja, za katero so dejali, da je celo bolj mehka kot njihova doma. Po ogledu smo se posladkali s palačinkami. Preživeli smo čudovito dopoldne v družbi drug drugega.

Animatorki Sergeja in Nadja



SVIT – MESEC BOJA PROTI RAKU DEBELEGA ČREVESJA IN DANKE

SVIT - MESEC BOJA PROTI RAKU DEBELEGA ČREVESJA IN DANKE

Sodelovanje v programu SVIT je modra odločitev



Mesec marec je tradicionalno mesec boja proti raku debelega črevesa in danke. Program SVIT ima pomembno vlogo, saj se lahko bolezen pravočasno odkrije in se spremembe pravočasno odstranijo.

Sodelovanje v Programu Svit je za prebivalce Slovenije, ki so stari med 50 in 74 let in imajo urejeno zdravstveno zavarovanje. Program SVIT je mnogim rešil življenje, lahko ga tudi vam!

Center za krepitev zdravja Radlje ob Dravi



KAKO DO BOLJŠEGA TELESNEGA IN DUŠEVNEGA POČUTJA

Vabljeni v Knjižnico Radlje ob Dravi v torek, 19. marca 2024, ob 17.30 na predstavitev: *Kako do boljšega telesnega in duševnega počutja*. Tri predavateljice bodo predstavile, s čim se ukvarjajo in kako ter komu lahko pomagajo. Zagotavljajo, da vam bo z njihovo pomočjo prav gotovo uspelo življenje živeti bolj polno, radostno ter z več življenjske energije. Udeležba je brezplačna. Dobrodošli v knjižnici!

Knjižnica Radlje ob Dravi



MAMA HČERKI IN HČERKA MAMI

Vabljeni v Knjižnico Radlje ob Dravi v četrtek, 21. marca, ob 18. uri na predstavitev knjig dr. Lucije Čevnik: *Mama hčerki* in *Hčerka mami* s predavanjem o dinamiki toksičnih odnosov v družini.

Dr. Lucija Čevnik je svoje delo posvetila reševanju stisk, konfliktov in strahov, ki posameznika hromijo v odnosih z drugimi ali pa mu zaradi nizke samopodobe onemogočajo osebnostni razvoj. Je doktorica sociologije, specializantka lacanovske psihoanalize, publicistka, predavateljica in osebna svetovalka.

Knjižnica Radlje ob Dravi



VABILO - DAN LEDVIC

Ledvične bolezni so žal pogoste, njihova pojavnost pa se še povečuje. Ocenjujemo, da ima okoli 10 % odraslega prebivalstva v Sloveniji kronično ledvično bolezen, ki bistveno vpliva na zdravje telesa in močno skrajša življenjsko dobo bolnikov.

V ta namen 15. marca med 8. in 11. uro organiziramo stojnico ob dnevu ledvic v zdravstvenem domu Radlje, kjer bomo izvajali meritve krvnega tlaka, meritve krvnega sladkorja iz kapilarne krvi ter razne promocije za aktivno skrb za naše zdravje.

Center za krepitev zdravja Radlje ob Dravi